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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA 

CÍVEL, REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2008. 

 

Na data de 17 de abril de 2008, no prédio dos gabinetes dos Procuradores de 

Justiça situado na Rua Manoel da Nóbrega 242, no auditório Rubem Marchi, 

com a presença dos Procuradores de Justiça signatários do livro próprio, foi 

instaurada a reunião ordinária da Procuradoria de Justiça Cível pelo seu 

Secretário, Dr. José Luiz Abrantes tendo sido convidado por este a compor a 

mesa de trabalhos seu Vice-Secretário, Dr. Francisco Stella Júnior. 

Instaurada a reunião, o Secretário Executivo, em nome da Procuradoria Cível, 

convidou o Excelentíssimo Senhor Procurador Geral de Justiça do Estado de 

São Paulo, Dr. Fernando Grella Vieira a presidir a reunião, o que foi por este 

aceito; em seguida, Sua Excelência saudou os presentes e apresentou um 

relatório sucinto de sua gestão até aquele momento na chefia do Ministério 

Público do Estado de São Paulo; terminada tal exposição, e depois de ter sido 

felicitado pelos presentes, Sua Excelência comunicou que compromissos já 

assumidos pela Procuradoria Geral de Justiça não lhe permitiriam permanecer 

pelo restante da reunião ordinária, devolvendo a palavra ao Secretário 

Executivo para seu prosseguimento. 

Reiniciados os trabalhos, e como primeiro ato da ordem do dia, foi aprovada 

por unanimidade a ata da sua reunião anterior. 

Em continuação, o Secretário Executivo apresentou relatório circunstanciado 

da movimentação de feitos relativo ao mês anterior, e encaminhado aos 

Órgãos da Administração Superior. Informando ainda que a Procuradoria 

Cível estava no aguardo das designações, pelo Excelentíssimo Senhor 

Procurador Geral, de quatro novos Promotores de Justiça para ali oficiar a 

partir de maio vindouro, com prejuízo de suas funções. 
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Após o que, foi dada a palavra aos membros integrantes da Administração 

Superior. 

Finalmente, depois de se fixar o dia 8 de maio futuro para a próxima reunião 

da Procuradoria, foram dados por encerrados os trabalhos da reunião 

ordinária. 


